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Η Αγία Ζώνη της Θεοτόκου έκανε το θαύμα της – 
Μαρτυρίες ανθρώπων των Γραμμάτων και των 
Τεχνών
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα
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Υπομονετικά περιμένουν οι Αθηναίοι πολίτες να προσκυνήσουν το Ιερό κειμήλιο 
της Παναγίας από την επίγειο ζωή της, την Αγία Ζώνη που βρίσκεται από τις 3 
Νοεμβρίου στην Αθήνα και θα παραμείνει ως τις 13.

Ανάμεσα σε αυτούς του ανθρώπους που σχηματίζουν ατελείωτες ουρές βρέθηκαν 
και γνωστά πρόσωπα των Τεχνών, των Γραμμάτων, ηθοποιοί, ερμηνευτές , 
δημοσιογράφοι, παρουσιαστές, πολιτικά πρόσωπα και κυρίως νέοι άνθρωποι.
Δεν είναι λίγοι αυτοί μάλιστα που έρχονται να ευχαριστήσουν την Παναγία και να 
προσκυνήσουν την Πάνσεπτη Ζώνη της , για το θαύμα που βίωσαν οι ίδιοι, στη ζωή 
τους.

Ανάμεσα στα πρόσωπα που για ώρες προσευχήθηκαν και έμειναν ως αργά στο ναό 
ήταν και ο Γιώργος Μητσικώστας.
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Ο παρουσιαστής που για πολλά χρόνια με το ταλέντο του έγραψε ιστορία στην 
τηλεόραση με τη σάτιρά του και την καυστική του πολιτική ματιά ,ήταν γι αρκετή 
ώρα προσευχόμενος στην αγρυπνία που τέλεσε ο Γέροντας Εφραίμ στο ναό των 
Αγίων Αναργύρων. Προσκύνησε ευλαβικά την Αγία Ζώνη κι έμεινε μέχρι τις 
πρώτες πρωινές ώρες στο Ναό.
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Η Έλενα Τζούλη ποινικολόγος και σύζυγος του υπουργού εθνικής Αμύνης, έφτασε 
στο Ναό το μεσημέρι της Τρίτης.

Πλησίασε την Αγία Ζώνη ταπεινά όπως όλοι και με δάκρια στα μάτια προσκύνησε 
το Ιερό κειμήλιο της Παναγίας. Δε μπορούσε να κρατηθεί και ξέσπασε σε λυγμούς 
αφού την κόρη της όπως μας είπε η ίδια την οφείλει στην Παναγία.
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«Μετά τον Ηλία μου και για έξι χρόνια δε μπορούσα να κάνω παιδί. Αγνοούσα την 
ύπαρξη της Αγίας Ζώνης και τότε στο πλοίο μέσα πηγαίνοντας για την Ικαρία 
συνάντησα μια γυναίκα με την οποία συζητούσα τον πόνο μου . Μετά από λίγο 
καιρό μου έστειλε αυτή η γυναίκα ένα φάκελο όπου μέσα περιείχε μια κορδέλα και 
μου έγραφε ότι είναι ευλογημένη με την Αγία Ζώνη και να την φορέσω για ευλογία. 
Την φόρεσα πάνω μου με πίστη και πόθο. Προσευχήθηκα πολύ. Την ημέρα εκείνη 
έγινε η σύλληψη της κόρης μου και γι αυτό την ύπαρξή της την οφείλω στην 
Παναγία.»

Η Τζίνα Πούλου υψίφωνος της Λυρικής Σκηνής Αθηνών προσκύνησε κι εκείνη με 
ευλάβεια την Αγία Ζώνη.

Λίγες μέρες πριν φτάσει η Τιμία Ζώνη της Παναγίας στην Αθήνα, είχε εμφανιστεί 
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ένα ογκίδιο στον λαιμό της και ογκίδια στο στήθος. Οι ανησυχητικές ενδείξεις 
μαζί με τον πόνο που ένιωθε την είχαν τρομάξει και η διαδικασία των εξετάσεων 
και η πορεία που θα έπαιρνε η καθημερινότητά της, την είχε καταβάλει.

Έμαθε από το διαδίκτυο ότι η Αγία Ζώνη βρίσκεται στην Αθήνα και μια φίλη της, 
της έστειλε μήνυμα να πάει να προσκυνήσει για να βοηθηθεί και να πάρει κουράγιο 
και δύναμη.

“Oταν διάβασα το μήνυμα της φίλης μου με κυρίευσε μια έντονη επιθυμία, ένιωθα 
ότι η Παναγία με καλούσε να προσκυνήσω. Είδα την Πλατυτέρα και η εικόνα της 
δεν έφυγε από το μυαλό μου. Σηκώθηκα με κλάματα, πήρα τα παιδιά μου και 
έφτασα στο Ναό. Δε μπορώ να σας περιγράψω τι ένιωθα , δεν περιγράφεται. Όταν 
πλησίασα την Αγία Ζώνη ένιωσα την μια ευωδία να με πλημμυρίζει. Φόρεσα πάνω 
μου την κορδέλα. Επιστρέψαμε στο σπίτι και όλο το βράδυ ήταν σα να μην είχα 
φύγει ποτέ από το Ναό και κοιμήθηκα τόσο ήσυχα εκείνο το βράδυ σα να μην 
συνέβαινε τίποτα κακό στη ζωή μου.

Την άλλη μέρα ξύπνησα και δεν είχα τίποτα, ούτε το ογκίδιο στο λαιμό, ούτε στη 
μασχάλη και στο στήθος. Έψαχνα να τα βρω και δεν τα έβρισκα. Είχαν 
εξαφανιστεί. Πήγα και την ευχαρίστησα εκεί που είναι η Αγία Ζώνη και πάλι. Μέσω 
του Ιερού κειμηλίου αυτού παίρνουμε κι εμείς κουράγιο. Είναι ένα μέρος του 
ενδύματος της Μητέρας του Θεού και της δικής μας.

Δεν μπορείς να μη νιώθεις δέος. Σαν όλα αυτά τα προσωπικά αντικείμενα που 
μπορεί να έχουμε όλοι από αγαπημένα μας πρόσωπα και τα φυλάμε για να τους 
θυμόμαστε και να τα αγγίζουμε. Έτσι και η Παναγία, άφησε την Αγία Ζώνη για να 
παίρνουμε κουράγιο κι ευλογία. Γι αυτό είναι θαυματουργή η Αγία Ζώνη , γιατί σου 
αλλάζει την ζωή.»

Ο καθένας από εμάς ζει το δικό του θαύμα που καμία φορά φοβάται να το πει μην 
τυχόν και τον περάσουν για γραφικό όμως η ομολογία της Πίστης μας , μας σώζει. 
Η πίστη και το θάρρος να ομολογήσουμε την δική μας αλήθεια για την βοήθεια που 
δεχόμαστε απλόχερα από την Παναγία.
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